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Tisková zpráva – Paříž, 19. září 2023 

 

 
Clevercare.info - Vylepšené webové stránky! 

 
Cílem této nové webové stránky, obohacené o nové sekce, je stát se leaderem v textilní 

ekologické péči pro spotřebitele. 

 
 

 

Způsob, jakým pečujeme o naše oděvy, představuje až 40 % jejich dopadu na životní prostředí. 
S ohledem na tuto skutečnost  byla webová stránka Clevercare.info vytvořená v roce 2014 
GINETEX – Mezinárodní asociací pro označování textilií – dále vylepšena tak, aby spotřebitelům 
nabídla nový přístup k péči o textil; což je zásadní krok k podpoře druhého života a recyklace 
oděvů. 

 
Klíčové informace pro vaši rutinu při péči o textil 
S novým přepracovaným designem a rozšířenou funkcionalitou slouží Clevercare.info jako skutečný 
nástroj k nalezení užitečných rad a nových jednoduchých návyků,  které pomohou zachovat kvalitu 
vašeho oblečení a zlepšit jeho životnost - a zároveň  šetří energii a přispívají ke snížení jejich ekologické 
stopy.   

Díky nové struktuře nabízí webová stránka plynulejší navigaci, ale zejména je vybavena novými 
sekcemi, které pomáhají spotřebitelům dozvědět se vše o ekologické péči o textil a naučit se přijímat 
lepší postupy praní. 

Mezi nové funkce patří:  

 

 
Speciální vyhledávací nástroj, jak zjistit, jak se zbavit 
skvrny na oděvu, podle typu skvrny a typu textilu.  
  
Index tipů pro ekologickou péči o látku s radami, jak 
oděv vyprat, sušit nebo žehlit. 
 
Průvodce symboly péče o textil  na etiketách, abychom 

pochopili  jejich význam – podpora pro spotřebitele, 
vzhledem k tomu, že 73 % Evropanů uvádí, že dodržují 
pokyny pro péči na etiketách.1 

 

 



 

 

Způsob, jakým pečujeme o naše textilie, hraje klíčovou roli v jejich udržitelnosti! Nejen, že péče o textil 
pomáhá udržovat kvalitu oděvu, ale také zabraňuje nevratnému poškození, jako je srážení nebo trvalé 
skvrny, které jsou často zodpovědné za konec životnosti oděvu. 

"Vytvořili jsme Clevercare.info, abychom zvýšili povědomí spotřebitelů o výhodách péče o textil. A to jde 
daleko za dokonale čisté prádlo! Když se spotřebitelé starají o své textilie, jednají v souladu s životním 
cyklem svých oděvů - podporují oběhové hospodářství - a zavazují se k ekologicky odpovědnému 
přístupu." vysvětluje Thomas Lange, prezident GINETEX. 

 
Jak pečovat o prádlo chytřeji a šetrněji k životnímu prostředí 

Vzhledem k tomu, že nejmenší změny mohou mít největší dopad, nabízí clevercare.info 6 
jednoduchých návyků,  které můžete objevit a použít při každodenním praní:  

 

• Snižte počet praní. 

• Nižší teploty praní.  

• Vysušte prádlo na vzduchu.  

• Žehlička pouze v případě potřeby.  

• Používejte profesionální čištění, pokud to značka 

doporučuje. 

• Použijte správnou dávku pracího prostředku. 

 

 

Mnoho značek, které jsou ochotny nabídnout svým spotřebitelům nejlepší možné poradenství v oblasti 
péče, se již k této iniciativě připojily, aby pomohly zachovat kvalitu svých oděvů, nabídly jim druhý život 
nebo optimalizovaly jejich recyklaci. 

Nové webové stránky Clevercare.info, které jsou k dispozici ve více než 25 jazycích, budou pravidelně 
aktualizovány o čerstvé novinky a tipy, čímž obohatí znalostní základnu pro zodpovědnou péči o textil.  

 
O GINETEXU: 

GINETEX, Mezinárodní asociace pro označování textilií etiketami, byla založena v Paříži v roce 1963 a vyvinula 

mezinárodně použitelný systém označování textilií pro péči založený na symbolech, jehož cílem je informovat 

textilní společnosti a spotřebitele o nejlepším způsobu péče o jejich textilie. Použité piktogramy jsou 

registrovanými ochrannými známkami a jsou rovným dílem majetkem společností GINETEX a COFREET. 

GINETEX propaguje tyto symboly po celém světě a koordinuje svůj technický obsah v globálním měřítku - což je 

nezbytné pro definici a aplikaci kodexu označování péče. Dnes GINETEX čítá 22 členských zemí. 

 

GINETEX v České republice:  

SOTEX GINETEX CZ, z. s.  

www.sotex.cz    

www.clevercare.info  

sotex@sotex.cz   
 

    
Nové webové stránky:  www.clevercare.info. 
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